

证券代码：002023

证券简称：海特高新

## 四川海特高新技术股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-003

<b>投资者关系活动类别</b>	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 电话会议
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	参会单位：安信证券、宝盈基金、成泉资本、诚盛投资、鼎萨投资、沅沛投资、创金合信基金、德邦基金、鼎力投资、东吴基金、光大保德信基金、广州金控资产、国华人寿、国寿安保、恒生前海、华富基金、华融证券、华夏财富、华夏基金、进门财经、链榜资本、诺安基金、浦银安盛、前海开源、前海人寿、泉汐投资、融通基金、瑞民投资、枫池资产、名禹资产、宁泉资产、摩根基金、华强集团、前海华杉、前海久银、前海龙门、华银精治、凯丰投资、前海瑞信致远、鑫然投资、信德盈、展博投资、生命保险、微然科技、太平资产、天风资管、天弘基金、天治基金、同泰基金、图灵资产、万家基金、西南资管、兴证全球、益民基金、昱捷资产、国际金融、人寿养老保险、中海基金、中欧基金、中信资产
<b>时间</b>	2021年6月18日 15:00-16:00
<b>地点</b>	成都市科园南一路9号
<b>上市公司接待人员姓名</b>	公司董事、海威华芯董事长 万涛 副总经理、董事会秘书 张龙勇 海威华芯副总经理 黎明
<b>投资者关系活动主要内容介绍</b>	<b>一、投资者问答</b> 1、请问公司今年的经营发展状况？今年有哪些业绩亮点？

**【答】**今年公司坚持“三位一体”发展新格局，不断提高经营管理效率，在市场、技术、产品上不断创新突破，继续保持较快的增长势头。2021年一季度公司实现营业收入1.85亿元，同比增长13.78%，归属上市公司股东净利润897万元，同比增长118.73%。另外，实现经营活动现金流量净额5079万元，同比增长300%，公司整体经营实现稳健发展，运行良好。

2021年公司受益于国家科装需求的不断释放，高端装备研发制造、航空发动机保障业务任务饱满，随着新机型的列装公司配套的电动救援绞车、直升机氧气系统、航空发动电子控制器交付数量和产值继续快速增长，另外高性能集成电路设计与制造方面，受益于特定市场需求和民用市场快速发展，硅基氮化镓、VCSEL，5G宏基站功率管芯以及碳化硅等订单同比增长较快将成为业绩释放点。在航空工程技术服务领域，公司飞机客机改货机、飞机大修、公务机服务等今年有望实现较快增长。

综上所述2021年我们将坚定公司对未来持续高质量发展的信心。

2. 第三代半导体的发展，公司在第三代半导体方面的优势？

**【答】**2020年国家发布了发展新基建政策，提出大力发展5G、新能源，大数据中心等领域，上述领域均需应用第三代半导体，同时国家在“十四五”规划中也明确提出要大力发展化合物半导体，政策的支持为行业发展奠定了良好的基础。根据机构研究报告显示，到2025年氮化镓在5G市场的市场规模约25亿美金，氮化镓、碳化硅快充市场规模大约40亿美金，在充电桩市场大约30亿美金规模，因此，化合物市场前景非常广阔。海威作为国内首条化合物生产线厂商，拥有较强的领先优势，在技术储备方面，公司在化合物芯片方面拥有200多项专利技术，处于顶尖水平，在氮化镓、碳化硅方面技术储备丰富，可以实现产品、技术和市场的有机结合。另外，公司已经建立紧密的客户合作网络，在核心领域占据优势市场份额。第三，公司建立有优势的人

才队伍，目前化合物半导体行业人才非常紧缺，公司聚集了一批优秀的人才，同时与国内外优势团队建立了深度合作，为公司发展奠定了良好基础。

### 3、海威华芯今年的工作重点？

**【答】**在高性能集成电路设计与制造领域，今年公司将以“做大民品、做强科装”为目标，实现公司快速有序发展。一是以市场需求为导向，聚焦产业发展路径，加强与半导体行业头部客户的合作力度，在部分核心领域占据领先的市场份额。二是重点推广碳化硅基氮化镓、碳化硅市场，光电市场，形成规模效益，提高公司在产业内的整体地位和产品盈利能力。三是聚焦新产品研发，提升技术工艺水平。四是持续提高生产产能，提升成品率和良率，降本增效。

### 4、海威华芯目前的生产经营情况？

公司作为国内领先、国际一流的商用模拟系统及解决方案服务商，一直专注于第二代、第三代化合物半导体的设计和制造，以“做大民品、做强科装”为目标，在微波、毫米波、射频等产品上实现能力到市场的全贯通，产品市场占有率不断提升，行业影响力不断上升。今年，市场开拓方面，受益于特定市场和民用市场需求快速放量，硅基氮化镓、VCSEL，5G宏基站功率管芯以及碳化硅等订单需求同比增长较快，成为公司业绩释放点。在高功率半导体方面，碳化硅等新业务方向已经和重要客户建立合作关系，小批量出货，有望实现产能快速突破，为国内充电桩、新能源等领域发展提供有力支持。二是经营管理方面，公司通过引入产业投资者，完善了公司的资本结构，同时，公司积极提升管理能力，聚集行业优秀人才助力公司发展。三是技术方面，公司第三代化合物半导体专利数量排名国内第一，公司继续加大技术开发的力度，确保公司的行业技术领先优势。四是，生产方面，我们积极优化产能配置，建立优质客户产能协作制度，不断提升

	<p>产能利用率。</p> <p>公司前瞻性的产业布局，高度契合国家发展战略方向，多年的第二代/第三代化合物的丰富技术积累，为未来实现高质量、高效益的持续发展奠定坚实的基础。</p> <p>5、海威引入新投资者的考虑因素？</p> <p><b>【答】</b>第三代半导体纳入了国家第十四个五年规划和 2035 年远景纲要。芯片制造是一个投资大、周期长、需要不断投入资金进行新工艺、新产品开发的行业，这个行业的特点决定需要产业链上下游的协同和强强联合。公司控股子公司海威华芯目前处于发展的关键期，本次引入优质投资者正威金控增资入股，可实现强强联合，产业链协同，优势资源整合，本次融资资金主要用于新项目，对支持海威的快速发展，做大做强有巨大的推动作用，从长远看，海威经营实力快速扩张和走向资本市场将实现价值提升，会给公司带来更好的回报。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2021 年 6 月 18 日